

# **ХВАТИТ РАЗРУШАТЬ! ПОРА СОЗИДАТЬ!**

**В последнее время очень часто можно услышать высказывания типа: «В нашей стране никому ничего не нужно» или «От нас ничего не зависит». При этом вразумительно ответить на вопрос, почему это происходит или как выбраться из сложившейся ситуации, мало кто может. Большинство предпочитает просто ругать начальников и правителей, обвиняя их во всех наших бедах.**

Собрались как-то в одной из аудиторий Дмитровского филиала АГТУ (который находится в пос. Рыбное) трое молодых людей и решили: чтобы помочь стране, нужно, прежде всего, навесить порядок там, где живёшь - у себя в квартире, на улице, в городе. Так появился клуб «Созидание». И придумали лозунг подходящий: «Хватит разрушать! Пора созидать!». А чтобы слова не расходились с делом, первую свою крупную акцию они решили провести там, где живут большую часть года - в Рыбном.

Недалеко от посёлка Рыбное есть родник. Место это живописное, многие жители посёлка и ближайших дач ходят туда за водой или просто погулять. Но вот следить за родником никто не хочет. Лишь одна старушка изредка подметала ступени старой лестницы, да собирала окурки на площадке перед родником. Но её усилий было явно не достаточно. Подумали ребята, что это неправильно, но не стали никого ругать, а просто пошли (уже впятером) и убрали весь мусор и бурелом. Чтобы справиться с больши-

ми брёвнами и стоящими сухими деревьями, обратились за помощью к местному лесничему.

На роднике стало чище и светлее, люди вновь потянулись к нему. Ребята из клуба «Созидание» поставили вдоль склона оврага забор. Сделали они его из подручного материала - из тех самых сухих елей, которые спилил для них лесничий. Хорошие брёвна ребята отвезли на местную пилораму и там под руководством опытного пилорамщика сделали брусья и доски. Предприниматель Юдкин К.Л. дал краску, чтобы покрасить забор, Немов А.К. - арматуру и песок для новой лестницы, Крылов А.К. - денег на бетон для лестницы. Простые люди тоже не остались в стороне. В двух ящиках для пожертвований, которые ребята поставили перед началом работ на роднике в центральных магазинах пос. Рыбное и дач, в общей сложности оказалось 1750 рублей. На эти деньги была сварена декоративная арка, которую установили перед новым спуском к роднику.

**Артём Новиков**